

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI VULTUREȘTI
COMISIA DE CONCURS
Nr. 6692 din 28.11.2024

REZULTATELE LA PROBA SCRISĂ

la concursul organizat pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier clasa I, grad profesional debutant în cadrul aparatului de specialitate al primarului – *Compartiment financiar-contabil, impozite și taxe locale, administrarea domeniului public și privat, cultură*

Nr crt.	Numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs	Funcția publică vacantă	Punctajul obținut	Rezultatul final ADMIS/RESPINS/NEPREZENTAT
1.	6121	Consilier clasa I, grad profesional debutant	86,33	ADMIS

Afișat astăzi, 28 noiembrie 2024, ora 15.00, pe pagina de internet a Comunei Vulturești, la secțiunea special creată în acest scop *Informații*, subsecțiunea *Angajări*, disponibilă la adresa web: <https://vulturesti-suceava.ro/cariera-2/>, în Monitorul Oficial Local, secțiunea *Alte documente*, subsecțiunea *Oricare alte documente care fac obiectul aducerii la cunoștință conform legii*, disponibilă la adresa web: <https://emol.ro/vulturesti-sv/alte-documente-category/alte-documente-care-fac-obiectul-aducerii-lacunostinta/3?sort=date&dir=DESC&page=1> și la avizierul Primăriei Comunei Vulturești, cu sediul în localitatea Pleșești nr. 12, comuna Vulturești, județul Suceava.

Rezultatele obținute la proba scrisă sau interviu, cu menționarea numărului de înregistrare a dosarului de concurs și a punctajului obținut, însoțite de termenul "admis" sau "respins", însoțită, după caz, de motivul respingerii candidatului, se afișează la locul desfășurării concursului și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare, la secțiunea special creată în acest scop, în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la finalizarea fiecărei probe.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului pentru fiecare probă a concursului.

Secretar Comisie de concurs,
Nicoleta – Ștefănică ACSINTE